



Когда близкий человек уходит в цветущем возрасте, на душе тяжело вдвойне, с этим не свыкнуться никогда. Трудно осмыслить потерю, когда так надеялись на него в семье, что в старости Илья будет им поддержкой. «Никогда не думал, что придётся и на мою долю такое страшное испытание – хоронить родное дитя. Когда началась спецоперация и в район стали привозить молодых парней, тогда я призадумался о том, каково это их родителям выдержать такое страшное горе. Я надеялся на то, что ничего подобного с нами не случится, - вытирая подступившие слёзы, выдавил из себя эти слова отец воина-спецназовца. – Мне говорят, чтобы легче было переносить эту боль, надо думать о том, что сын нужнее в небесном воинстве, поэтому его туда призвали.

## СВЕЧА ГОРИТ, А СЕРДЦЕ ПЛАЧЕТ

*В квартире Риммы и Рудольфа Мичуриных изо дня в день горела свеча, напоминаяющая о безвременно ушедшем сыне. Вот уже прошло и сорок дней, как не стало их сына Ильи. Но только сердце близких ему людей никогда не успокоится. Не могут сдержать слёз ни отец, ни мать, ни супруга Полина, когда речь заходит о нём. Во сне к Полине приходит муж и, успокаивая, говорит: «Не надо так переживать, я такой же живой и здоровый».*

неонацистами, с новым фашистским режимом, установившимся в соседней с нами стране. Воевал всегда доблестно. Всной был ранен, получил тяжелую контузию, но восстановил здоровье и вернулся к своим боевым товарищам. Илья геройски погиб, попав под артиллерийский огонь противника. Погиб за то, чтобы его дочь жила в мирной стране, чтобы никто не угрожал и никакие фашисты не пришли на нашу землю, чтобы мы сохранили память о героях Великой Отечественной войны и правду о той священной Победе. Мы обещаем сохранить светлую память о нашем боевом товарище - доблестном воине и настоящем спецназовце, - вспоминает о нём Андрей Новик, за-

куда в нём это мужество, храбрость, упорство? То, что он станет таким, было уже понятно с детства. Это ему возможно передалось от своего деда по линии матери. Сам Рудольф о себе такого не припоминает. Правда, иногда, как пацан, допускал шалости. Однажды со своими друзьями: Павликом Николаевым, Павликом Кондратюком и Денисом Кузнецовым - они попытались разжечь костёр в одном из участков, но Рудольф успел это предупредить, твёрдо сказав своему сыну: «Попробуй ещё раз такое устроить, руки тебе обожгу». После этого Илья больше такого не допускал. Он отличался добрым нравом, всегда был приветливым и внимательным к родителям.

### • Память



рок первой учительницы – кимоно, надолго стало спутником в его тренировках и состязаниях. Однажды он проиграл в состязании, занял второе место, и очень сильно расстроился. Отец, как мог, попытался поддержать Илью и сказал: «Главное ведь не победа, главное – участие. Это же счастье, когда добиваешься такого успеха», - затем добавил те слова, которые ему запомнились на всю его короткую жизнь: «Ты никогда и никого не бойся. Пусть тебя окружили хоть четверо, хоть пятеро, ты не убегай. Тебе будет плохо, но и они увидят, что ты никогда не сдаёшься, запомнят, каким ты был храбрецом».

Служить рослого молодого человека направили в воздушно-десантные войска. Дальше он подписал контракт, женился. В семье родилась дочь Есения, которой 10 января исполнилось два года. Бабушка выбрала своей внучке такое красивое имя. «Если родится мальчик, то назовём его Матвеем, - сказал Илья. – В честь моего боевого товарища, который сложил голову в полях сражений».



иность, поэтому его туда призвали. В последний раз, когда он приезжал домой, мы крепко обнялись и попрощались, и я, и он, наверное, почувствовали, что расстаёмся навсегда. Умом я понимаю, но сердце не хочет успокоиться. Говорят, время лечит. Но сейчас нельзя точно сказать, так это или нет. Я успокаиваю себя, думая, вот он, может быть, в зарубежной командировке, и в тот же момент кажется, что сейчас войдёт в дверь квартиры, и он, как всегда, с нами».

«Папа, ты считаешь меня штабной крысой? Если мои друзья и товарищи сражаются, почему должен отсиживаться в тылу? Вот они уже лежат в сырой земле, а я как буду мимо них проходить, у меня не хватит совести так поступать. Если со мной что случится, я хочу быть рядом с ними», — сказал Илья отцу. Он заранее готовил себя и свою супругу к тому, что в какой-то момент он тоже отправится на спецоперацию. Каждый раз заводил с ней об этом разговор в течение месяца.

- Илья доблестно воевал в нашей части. Принимал самое активное участие и в возвращении Крыма в состав Российской Федерации, и в освобождении сирийского народа от террористов. С первого дня специальной военной операции он в составе своего подразделения боролся с



меститель командира части, где служил погибший герой.

В День ВДВ, 2 августа, Илья не надел парадную форму с медалями на груди, объясняя тем, что не хочет выписывать свои заслуги. Он был очень скромный, вежливый и обходительный. «Ты же ведь их не украл, заслужил своей кровью и потом», — говорил отец сыну мудрые слова. Родители даже не знали о том, что Илья выполнял интернациональный долг за рубежом, только потом всё стало известно.

Каким же был Илья в детстве? От-

Во время летних каникул в старших классах Илья однажды поехал с отцом на стройку в Казань. Увидев, каким тяжёлым трудом достаются отцу деньги, сказал: «Папа, какая у тебя тяжёлая работа, требующая много усилий. Я не хочу стать строителем, как ты». На что Рудольф ответил: «Тогда тебе нужно хорошо учиться». Илья мечтал стать профессиональным военным. Для этого он готовил себя физически и морально: посещал секцию дзюдо в ФОКе «Олимп». «В армии тебе это обязательно пригодится», — напутствовал отец Илью. Под-

Сложил голову в полях сражений». Вспоминая о своём супруге, Полина Михайловна рассказала, что он души не чаял в маленькой дочурке. Когда приезжал домой, то сразу брал её на руки. За ребёнком ухаживал, как никто другой, мог все ночи быть рядом с ней, иногда и без сна проводил время около неё. Его отзывчивости и доброты хватило не только нам, но и другим. Например, уделял внимание и детям-сиротам, принося в детский дом одежду, продукты. Очень светлой души был человек, он мне понравился именно своей душевной щедростью и добротой. Рядом с ним мне всегда было хорошо и спокойно. Дочь наша пока маленькая, но когда вырастет, я расскажу ей, каким был её отец, она должна знать обо всём.

Находясь на перепутье, не все и не сразу могут найти верную дорогу. Он мог бы остаться в тылу после контузии, ему бы никто ничего не сказал. Но Илья в силу своего характера не смог бы спокойно смотреть в глаза своим товарищам, вдовам погибших бойцов. Поэтому принял решение снова возвратиться в зону СВО. Так распорядилась судьба, приготовив ему такой печальный и короткий жизненный путь. Но ясно одно, он не уйдёт в забвение и навечно останется в памяти земляков, друзей и родных.

Светлана ПОЛАТОВА

## РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ТУРНИР ПО ХОККЕЮ

15 января в поселке Морки состоялся рождественский турнир по хоккею с шайбой среди любительских команд. В соревнованиях приняли участие 4 команды: «Морки», «Легион 12», «Шоруньжа», «Кристалл». Рождественский турнир — это добрая традиция и настоящий, по-семейному тёплый

праздник для всех любителей хоккея.

В результате упорной борьбы первое место заняла команда «Легион 12», второе место досталось команде «Кристалл», третье место заняла команда «Морки». Команды награждены медалями и дипломами.

Лучшим игрокам вручены специальные ста-

туэтки и дипломы в номинациях:

- лучший нападающий — Матвеев Максим;
- лучший защитник — Васаев Василий;
- лучший вратарь — Ко-чаков Сергей.

Все участники зарядились энергией и положительными эмоциями. Желаем дальнейших успехов и побед!

